PH3HEKA

AabGopaTopHasa pabora Neo 1:

«Onpedesenue yckopeuua c600600H020
nadeHus ¢ HOMOUjb10
MAmemMamuuecKko20 MaAmHuKa oA
2opooa beazopooda»

IleAb paboOTHI: oIpede/InTh

yCKOpeHMe CBODOIHOTIO IMageHMs C
IIOMOILIBI0 MaTeMaTUYeCKOro
MasATHMKA 11 ropoaa besiropoza.




TEOPHS

Mamemamuueckum MaamHUKoOM Ha3vlBaemca mam. mouka,
nodbewennan Ha HebecomMou U HEPACMANKUMOT HUMIL.

Moaenpl0 MOXKET CIIYKUTh TSOKEJIBIU IIApUK, PAa3MEPbl KOTOPOTO
BECbMA MaJibl II0 CPABHEHUIO C JJMHOM HUTH, HA KOTOPOW OH
MOJBEIICH (T.€. HE CPaBHUMBI C PACCTOSTHUEM OT LICHTPA TSXKECTH 0
TOYKH IOJIBECA).

Yuenble laauien, HbroroH, beccenb W japyrue ycTaHOBHJIMN
CJIeAYILHEe 3aKOHBI MATEMATHYECKOT0 MASITHUKA:

Jlepmon xKos1ebaHMsa MaTeMaTMYeCKOI0 MasiTHMKA He 3aBVICUT
OT Macchbl MasiTHMKA M OT aMIUIUTY/IbI, €C/IV yIroJjI pa3Maxa He
IIpeBbIIIaeT 6°.

Jlepmnon KosieDaHMsi MaTeMaTMYeCKOr0 MasiTHMKa IIPSAMO
IIPOIIOPLIMOHAIEH  KBaJpaTHOMY KOPHIO W3  [IJIMHBI
MasgsTHMKa W O00paTHO NIpoHOpLMOHA/IEH KBaJApaTHOMY
KOPHIO M3 YCKOP€eHMsI CBOOOIHOIO ITaJJeHMs].



TEOPHUS

Ha ocHOBaHMM 3TMX 3aKOHOB MOXXHO 3aIlucaTb (pOpMyJly i

repuo/ia Kojiebanms 1:
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DOTont (pOPMYJION MOXKHO BOCIIOJIB30BATBbCA IS OIIPeresIeHs
YCKOPeHWsI CBOOOTHOTO HaleHVIs [y KOHKPETHOV MeCTHOCTA:
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IIpuOOPEI U

OPHHAAACIKHOCTH:
l.mmrraTB € mep karereM;
2.111apuK,

IIOIIBEIIIeHHbIN Ha

IIOYTV HEepaCTsLKMMOU
HUTY TJIVMHOM OKOJIO 1M;
3.M3MepuTesIbHasd
JICHTA.

4. cekyHIomep.




IIopsanox BHINOAHEHHS PabOTHI;

1. YToOBI OTpenenTh yCKOpeHMe
CBOOOTHOIO TTaIeHMsI, HeOOXOIMMO
oIpenenTh Hepuoy], KojieOaHms
MaTeMaTU4YeCcKOro MasiTHVKA.

L5 3moeo HysxHo:

1.1.ITocTaBuTh mMTaTHB Ha Kpar ctosa /
TaK, YTOOBI K HEMY MOXKHO OBLIO
IIOABECUTHL MASTHUK JUIMHOM 0osiee 1 M.
2. OnpenennTs OJIMHY HUTI
MagTHUKa [. 171 3TOro Hy>KHO
M3MEPUTH [UTMHY HUTU U PajinycC
[IIapuKa ¥ II0JTyYeHHbIe BeJIMUMHBI

)\

CJIOXKUTD, T.C. l — l +r
HUMu wapa.



I[IopsaaoK BHINOAHEHHS PabOTHI:

2.1. BoiBecTM MadTHMK V3 IIOJIOXKEHA
paBHOBecHs Ha 5 - 7 cM (aMIummTyaa
KoJie0aHmMI ITOJKHA OBITH He
OOJIBIIION).

2.2. OrcunraTh 100 moHBIX KOJTeOaHU
V1 OTHOBPEMEHHO C IIOMOIIIBIO
CEeKyHIOMepa 3aceub BpeMs 3TUX
KOoJIe0aHMII.

2.3. IIpu BeIIIOITHEHMV PabOTHI CIlelyeT
CJIeIUTH 3a TeM, UTOOBI TOUKa I10/1Beca
ObUIa HenodBuxcHo1l.

2.4.Beramc/iiTh BpeMs OJHOI'O IIOJIHOTO
Kos1ebaHIst 110 popMmyre:
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rie t - Bpems nonHbIx 100 KosteGaHML.



IIopsanox BHINOAHEHHS PabOTHI;

t 1

3. [loBTOpPUTE OIIBIT BCEro
3 pasa, KaXXIpIn pas
VMI3MEHS [IVHY HUTV Ha
3-5 cm,

VICIIOJIB3Y S ITYHKT
paboter 1 - 2.4.




Pe3yabTarbl U3MEPEHUHA:

JNamna masstauka: 1 Mm; 1,05M; 1,10 m.
Yuci10 ko1e0aHuy B Ka:xxaoM onbite: 100
Bpems koaedanmii: 3 muH. 18 ¢; 3 mun 20 ¢; 3 mu 23 c.

Obpamume 8HUMAHUE, YMO BPEMS HYHCHO nepesecmu 8 CeKyHObl!



IIopsaaoK BBINMOAHEHHSI pabOTHI:

4. BpIUMCIIUTD YCKOPEHMS CBOOOIHOrO IIaJleHVsI C ITOMOIIBIO

dpopmyIIbL:
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4.1.BeravicsiiTe  cpefiHee 3HaueHME YCKOPEHMsS CBOOOIHOTO
maieHus 1o popMyJIe:
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5. Ormpenenntb OTHOCUTEIIbHYIO IIOTPEIHOCTb MeToda IIOo

dopmyre:
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INopsaaoK BBINOAHEHHSI PabOTHI:

6.Pesysibrarel  M3MepeHUII W BbIUMCIICHUN
3aHecT B TaOsmy 6.1.

Taoamma 6.1.
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IIopaaok BBINMOAHEHHS PabOTHI:

7. CoesiaTh BBIBOJ, O IPOJeIaHHOW padoTe
(McIIoIB3ys1 HaMATKY 7151 0pOpMJIeHMs BbIBOIA
K JTabopaTopHO¥I paborTe):

JKakast KoHeuHas 11eJ1b JTa0opaTOpHOV padOThHI?

[ Kakme mpsimble 1 KOCBeHHbIE M3MepeHMsI Bbl
IIPOBOOMIIN?

OKakne dpmsmueckme 3akoHOMepHOCTH Bbl
O0OHapy>XmJIu B mporiecce padoOTbI?



HOEHAOK BBIIIOAHCHHSA E&ﬁOTBI:
8. OTBeTUTHh Ha KOHTPOJIBHBIE BOIIPOCHI:
1.YUmo nasviBaemca mamemamuueckum MaamHuKom?

2. 3abucum au ycxopeuue c60000H020 nadeHus om UWUPOMDL
mecmuocmu, Bvicomusl HAO nobepxnocmoto 3emau? Ecau 3a6ucum, mo
nouemy?

3. Moxuo au noav3oBamvca maamuuxoboimu uacamu 6 ycaobuax
ne6ecomocmu?

4. B kaxux noaoxenuax odeucmbyrowasa Ha wapux 6036pawarouan
cuaa bydem maxcumasvia, pabua Hyaro?

5. Habato0asa 3a OBuxxenuem wapuxka 6 meuenuu 00H0O20 nepuood,
omBemvme na 6onpoc: 6ydem au 0HO paBHOYCKOPEHHBIM?

6. Usmenumca au pesysvmam onpedeseHus yckopenua c60000H020
naoeHus, ecau npooeaams onvim ¢ wapukom opyezon maccot? C HUmMbBIO
Opyeoil OAuHbL?



